AHAJ3 EGEKTUBHOCTI BUKOHAHHS BIOJKETHOT TIPOTPAMUT
3a 2024 pik

0800000 VnpasnidHs COLaTbHOTO 3aXUCTY HACEICHHS T2 OXOPOHHU 3/10poB's Liutinenskoi Micskol paau
(KITKBK IB(MB)) (HaliMeHyBaHHA MONOBHOIO POSNOPAAHKKA KOLITIR MicLieBOTO GrofieTy )

0810000 YnpasninHas cOianbHOTO 3aXHUCTY HACETEHHS Td OXOPOHH 310poB’s [nniHensKol MichKol pain
(KTTKBK HE('E\JTE}) (HaliMeHYBaHHA BUINOBI AAIBHOTO BUKOHABILINA)

0810160 0111 KepiBHHUIITBO 1 yNpaBIiHHA y BIANOBIAHIN cdepi y micTax (MicTi Kuesi), cenuiax, cenax, TEpHTOPIANbHAX TPOMaaax
(KTIKBK JIE(ME)) (KDBKBK) (HaiiMeHVBaHHA DIOLKETHOI NPOrpamu)

3agnanusa OrOIKETHOT IIpOrpaMH

3apnaHHa

3aificHenns Ta 3adesnedenns YC3H O3 [ninenskol MiCLKOT pain HajaHiX 38KOHOIARCTEOM MOBHOBAXEHDL ¥ BIINOBIAHIH cdepi

PezyabTaTHRHI MOKA3HUKH OIOJUKETHOT NPorpaMu

Monepe i pik 3BITHUH PIK
3aTRepIIKCHO 3aTBEPIIKEHO i
i i nacnopTom oy KeTHOT Bikoiaso i nacnopTos GrKeTHOT Biikonano HHIEHC BRIt T
E L TlhxaSHm OanmnLs I 2 o NOKRA SHISKIB P ’ NOKAIHHKIB
31 BHMIpY nporpavi nporpamu
saranehpdl |cucliansauli | 3aransedi | cnciuaneHuil | 3aranesad | CrewianeHUA | saranskui | enewlansrAll | zaragenud | enewiansnuii | sarwiesndl | cnewmansini
houn thoun thoua dora thoHa bona doua thowa honn hoHa hana thoun
3pifcHeHHs Ta 3abeaneqerHs HagaHnx 3aKOHOAABCTBOM NOBHOBaXEHD ¥ coUianbHIA cohepi
EdexkTnBHOCTI
F KINBKICTH BUKOHaH KX MUCTIB, 3BEPHEHb, 33518, CKapr Ha - 50D 0.00 G 0,00 i 0.00 5500 0.00 53300 0.00 .00 o
OAHOID NpausHuE
2 BUTPATY Ha YTEVMaHHA OfHIET LUTATHO! OAV HWL TUC FDH. $21 07 0,00 32 e 0,00 L0 0,00 g 0,00 35%.64 0,00 1.00 0,00
Axoci
-
5 BIACOTOK BYSCHC BUKOHEHNX NWUCTIB,38EDREHD, 3a88, CKapr o ot - . 0,00 . - B 0,00 - " - 0,08
Ha OAHOrO NPaL BHUKA
Po3paxyHOK OCHOBHHX 11apaMeTpiB OUIHKH
a) PO3PaXYHOK CepelIHbLOI O IHIEKCY MOKa3HIKIB €EKTUBHOCTI
l{ed) = (1,00+1,00). 2 * 100 = 100,00 100,00
0) PO3PAXYHOK CEPCAHBLOI O [HICKCY MOKA3HHKIB AKOCTI
I(ax) = (1.00) 1 * 100 ~ 100,00 100,00

B) TTOPIBHSAIHA P3NV ILTATHBHOCTI OHOKCTHOT IIPOrPAMH 13 NOKA3HUKAMU [ONCPEIHIN 11epiolis




I(1)= (1,00~ 1.00)/2* 100 = 100.04 = 100.00 / 100.04 — 09996 = 0.83 [<1=150anis 15.00
Busnavenus crynenio epeKTHBHOCTI
Kinuesuii pospaxy ok 3araibHol edekTHBHOCTI OI0KETHOT HPOIrPaMy CKIAIacTHCA 13 3araTbHOT CYMH GalliB 38 KOKHUM MapaMeTPOM Ol HKH:
E= [(ed) - (ax) + K1) = 100.00 + 100.00 + 15.00 = 215,00

Ilpu NopiBHSHHI 0TPHMAHOTO 3HAYEHHS 31 MIKAO OLiHKH eEKTHBHOCTI DO LUKeTHIX TIPOrpanM MoxeMo 3poGHTH BHCHOBOK, WO AaHA NPorPavMa Mac BHCORY ed)eKTHBHICTE

HauansHUK ynpaBjiHHSA 4 /" Jhiosvuna HIHChKA

(nianfic)

Havanbnuk sigainy-ronosunii Syxranrep ‘/Tcmna TOJIITYK




